

# 为给女儿做一个正宗的鸡毛毽 周女士跑到菜场买了一只公鸡

拔完尾巴上几根鸡毛,公鸡居然忘了带回家!

“当年上学时有篇文章叫《买椟还珠》,一直觉得那个人很傻很傻,今天咱杀鸡取毛,差点也干了件和他一样的傻事。”网友“七彩的世界”在西祠上发帖,说了一件让人捧腹的鸡毛小事。

“七彩的世界”姓周,家住江北。前几天,她想用真正的鸡毛为女儿做个毽子,特地买了一只公鸡,可鸡刚杀到一半,她拿着鸡毛就走了,把鸡忘得一干二净。

□快报记者 季铖

## 想给女儿做个鸡毛毽

周女士的女儿读小学三年级,下学期体育课要测试踢毽子,一分钟踢满30个,才能拿到优秀,“我女儿特别要强,各科成绩都想拿优,早就开始练习踢毽子了”。

踢毽子并不是想象的那么容易,虽然一直在练,但女儿只能踢七八个,迟迟没有进步。周女士想来想去,觉得问题可能出在毽子上。“原来踢的毽子,都是那种塑料的假毛,如果是真鸡毛的,会不会好踢点。”周女士决定给女儿做一个真的鸡毛毽。

1月14日上午,周女士把女儿送到兴趣班上课后,来到杨庄晓山菜场。她在卖活鸡的摊位前转了一圈,发现都是卖老母鸡的,鸡毛不长,无法做毽子。随后,周女士的目光落在菜场外一个流动摊点上,一个40多岁的男子正在卖公鸡。

## 想了几个办法才弄到鸡毛

“摊主,鸡毛反正没什么用,可以给我吗?我有用。”周女士走上前,试探性地询问。“不行不行。”摊主一口回绝。“我出钱,向你买鸡毛总可以了吧?”

“你要这鸡毛干什么?”看到有人要花钱买鸡毛,摊主也好奇起来。周女士告诉他,自己想用公鸡尾巴上的毛给女儿做个鸡毛毽,希望摊主帮个忙。摊主有点为难地说,如果把尾巴上的鸡毛拔了,会影响卖相,公鸡就很难卖出去,所以不能单卖鸡毛,只卖整鸡。

周女士觉得,公鸡不如母鸡好吃,买整只回去很浪费,就决定在摊点旁等会儿,有人过来买公鸡时,向对方要点鸡毛就行。等了20分钟左右,一直没人买鸡,眼看着

女儿就要下课,周女士最终决定还是买只整鸡。她挑了一只尾巴上鸡毛最多最长的公鸡,花了28.8元。

周女士付完钱,摊主开始杀鸡。“把尾巴上的毛都拔给我,别弄断了。”周女士不停地提醒。摊主放完鸡血,把鸡尾巴上的毛一根一根拔了下来,装在塑料袋里,“你看看,毛都好的吧?”

拔完鸡毛,摊主拿着公鸡到水池清洗,周女士看了一眼手表,女儿快下课了,赶忙离开菜场去接女儿,“当时就记得我要鸡毛,都忘了鸡也是我花钱买的”。

## 鱼摊上找回那只公鸡

回到家后,周女士做好毽子,让女儿踢了好几次,“毽子是真鸡毛,踢起来还是那么几个”。

实验失败让周女士很失望,吃午饭的时候,她把这事告诉了丈夫。丈夫很好奇鸡毛是哪来的,她自豪地说,是正宗公鸡尾巴上的毛,自己特意到菜场买了只公鸡,“哎呀,鸡还在菜场!”

回到菜场,卖公鸡的男子已经不见了。想想自己花了近30块钱,只买了几根鸡毛,不甘心,周女士到她经常买鱼的鱼摊打听情况。鱼摊老板娘笑了起来,拿出一只已经杀好包装起来的公鸡,说是卖公鸡的男子托她交给周女士的。昨天,鱼摊老板娘告诉记者,当时那个卖鸡的男子对她说,“如果下午那个女士回来,你就把鸡给她,如果不回来,你就留着自己吃。”

“还是好人多啊。”拿回公鸡,周女士觉得心里暖暖的。

**注:买椟还珠,说的是买来珠宝只留下漂亮的盒子,而不要里面的珠宝,经常用来比喻没有眼光,舍本逐末。**



车上五六吨菜籽油,大部分都流掉了,油污绵延上百米。现场,一个大伯用铁勺舀油    快报记者 辛一 摄

## 20多个人拎着大桶小桶 赶到车祸现场狂舀菜籽油

槽罐车司机无奈自我安慰:  
我也没办法回收,他们抢一点回家,好歹不浪费

昨天下午3点半左右,宁溧路江宁白云路口,一辆满载菜籽油的小型槽罐车拐弯时侧翻了,车上的油洒了一地。附近的村民听说有运油的车翻了,纷纷提着塑料桶、铁桶,端着盆赶来。干什么?舀油回家!

事故现场位于江宁禄口白云路一处右拐路口。昨天下午4点半左右,记者来到现场,槽罐车已被拖离,三四名交警正在疏导交通,四名工人正用铁锹往路面上撒沙子,以防止车子打滑,路面上的油污绵延了上百米,路牙上也沾满了油污。

一个60多岁的大伯正用一把小铁勺舀地上的油,他身旁的两只塑料桶已经装满了,每只桶装了20斤左右。大伯将两只桶挑起来,颤悠悠地离开了,“这种油肯定不能吃了,不过可以喂猪,

拌在猪食里,猪肯定爱吃呀!”

这是一辆安徽牌照的槽罐车,当时车速挺快,右拐时侧翻了,驾驶员没有受伤,很快从车里爬了出来。“刚翻车的时候,油流在路上,就像小河一样,现在路上只剩下一点点了,”附近的村民陈师傅说,槽罐里的菜籽油从被撞坏的阀门处流出来,不少油顺着路边的窨井流到下水道,流得很猛,积在路面上的油深10多厘米、宽两三米,一二十米的右拐弯车道上全都是油。”

驾驶员报了警,但他无法关闭阀门,只能眼睁睁看着油流掉。附近村民听说运菜籽油的车子翻了,好几个人提着塑料桶、铁桶赶到,用铁勺舀起洒在路上的油,装进桶里。驾驶员本想阻止,有人大声说:“这些油洒在路上,已经没有用了,还不如让

我们弄一点,好歹也不浪费。”

很快,又有不少村民拎着桶、端着盆跑过来,蹲在路边舀油,“当时舀油的人大约有20个呢,虽然大部分油都流到了下水道,还有一些油渗到路边的绿岛上,但他们也舀走了不少油。”附近一个三轮车主告诉记者。

交警赶到后,调来清障车拖走槽罐车,并调来一车沙子,撒在路上。驾驶员说,车里装了五六吨菜籽油,翻车后大部分油都流掉了,目前菜籽油每斤六七块钱,估计损失四五万元。他还无奈地说,村民们拎着桶来舀油,他也不好说什么,毕竟菜籽油洒掉就沒用了,他也没办法回收,村民多少抢一点回家,也不算太浪费。

(孙先生线索费60元)  
快报记者 顾元森

南京银都广告,在中国广告界地位卓然,多年的迅猛发展,银都现已达到不俗气度,不一样的平台,自然带来不一样的视野和空间,但对新人有更高要求。如果你有应对如此高度的装备,银都等的就是你!

# 广告界巅峰, 有准备,你再来!

**创作部**  
•创意总监/助理创意总监  
•资深美术指导/资深文案/资深设计

**客户部**  
•客户总监/副总监/客户经理/客户主任

**策略部**  
•策略总监/副总监/策略经理

**媒介部**  
•媒介策划总监/副总监/媒介总监/副总监  
•媒介策划/媒介执行

**网络媒介部**  
•网络策划经理/资深互动设计/资深网络设计

**人力资源部**  
•人力资源总监/人力资源经理

**财务部**  
•财务经理/会计

**户外活动部**  
•户外活动执行/三维设计师

**盈龙传媒**  
•客户经理/媒介执行

应聘者见我后一周内请携相关资料或成功案例参加面试或致电:025-52337500  
联系人:韩小姐、张先生  
地址:南京市鼓楼区中山北路8号云峰大厦19楼  
E-mail: hr@yinduad.com